
DISCOURS DU MAIRE LORS DE LA CELEBRATION DE LA 

JOURNEE MONDIALE DE LA POPULATION 

Comé, le 11 juillet 2008 

 

Excellence Monsieur le Représentant du Ministre d’Etat chargé de la Prospective, du 

développement et de l’Evaluation de l’Action Publique, 

Messieurs les membres des Institutions de la République,  

Excellence Mesdames et Messieurs les Représentants des Organisations Internationales, 

Monsieur le Représentant du Préfet des départements du Mono-Couffo,  

Chers collègues Maires 

Messieurs les Sages et notables de Comé, 

Honorables invités, 

Mesdames et Messieurs, 

 

Avant tout propos, je voudrais d’abord comme il est de tradition, souhaiter la bienvenue à 

toutes les délégations ici présentes dans le cadre la célébration de la Journée Mondiale de la 

Population, édition 2008 dans la Commune de Comé. 

 

Permettez-moi de saluer en tout premier lieu, le chef de l’Etat, le Docteur Yayi Boni et son 

Gouvernement pour avoir choisi la Commune de Comé, grand carrefour de synthèse et porte 

d’entrée des départements du Mono-Couffo, pour abriter les manifestations officielles sur le 

plan national. 
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J’exprime par la même occasion ma profonde gratitude à l’UNFPA, entendez Fonds des 

Nations Unies pour la Population et les différents organisateurs qui ont permis de part leurs 

efforts, la tenue effective de cette fête. 

 

En effet, il y a quarante ans, les dirigeants du monde ont proclamé que les individus ont le 

droit fondamental de décider librement et en toute responsabilité du nombre de leurs enfants 

et de l’espacement de leur naissance. 

 

Cependant, l’information sur la contraception et la planification familiale reste de nos jours 

hors de la portée de centaines de millions de femmes, d’hommes et de jeunes. 

Or la planification est essentielle pour combattre la pauvreté. 

 

Au nom des populations de Comé, j’adresse une fois encore mes sincères félicitations à toutes 

les Institutions en charge d’éduquer les populations pour les efforts inlassables qu’elles ne 

cessent de déployer dans le sens de préserver la santé et qui investissent dans la planification 

familiale en vue de réduire la croissance démographique rapide, facteur d’aggravation de la 

pauvreté. 

Je souhaite donc que ces efforts se poursuivent pour le bien être et l’atteinte des objectifs du 

millénaire pour le développement. 

 

Vive la journée mondiale de la population  

Bonne fête à Comé 

Je vous remercie 

 

 


